
POS marketing tools



PLV cartonnées / Bound A5 board

TEA COLLECTION
English : Ref. PLVA5EAUDFUK

INFUSIONS
Français : Réf. PLVA5INF
English : Ref. PLVA5INFUK

LØV ORGANIC
Français : Réf. PLVA5GENLOV
English : Ref. PLVA5GENLOVUK

LØVELY NIGHT
Français : Réf. PLVA5NIGHT
English : Ref. PLVA5NIGHTUK

LØV IS ZEN
Français : Réf. PLVA5LOVZE
English : Ref. PLVA5LOVZEUK

WINTER IN LØV
Français : Réf. PLVA5WINTE
English : Ref. PLVA5WINTEUK

LES EAUX DE FRUITS
Français : Ref. PLVA5EAUDF



Kakemonos

LØVELY NIGHT
50x70cm

Ref. KAKENIGHT

LØV IS BEAUTIFUL
50x70cm

Ref. KAKELOVBE



Affiche A3 / Poster A3 

LOV ORGANIC
29,7 x 42cm

Ref: POSTERA3GENLOV



Stickers vitrine / Window stickers

Vitrophanie Løv Organic / Løv Organic window sticker
15x13,5cm

(vendu par 1 / Sold by 1)
Réf. VITROPHANIELOV



Glorifier

Glorifier à adapter selon les produits
(sur demande spéciale / on demand)

Informations techniques :
Support en forme de L, panneau MDF laqué blanc RAL 9003, 

Dimensions : 280 mm de haut x 280 mm de large x 180 mm de profondeur
Une portion de rondin bois de diamètre 120 mm, épaisseur 30 mm

Elément équipé d’un système de 2 magnétiques
Stickers texte à poser sur le glorifier



Plexis, porte-étiquettes  et étiquettes / Bound POS

Portes-étiquettes adhésifs / 
adhesive label-holders
(sur demande / on demand)

PLEXI A5
(vendu par 1 / sold by 1)
Réf. PLEXIA5

PLEXI A7 (accessoires/accessories)
(vendu par 1 / sold by 1)
Réf. PLEXIA7



La brochure BtoC / The brochure BtoC

LØV ORGANIC CATALOGUE 2014
(vendu par 50 / Sold by 50)

Réf. BROCHLOV



Matériel de dégustation / Testing equipment

GOBELET 20cl / 20cl CUP
(vendu par 60 / Sold by 60)

Réf. GOB20CL

HABILLAGE ANIMO / 
THERMOS JUG DRESSING

Réf. CACHEANIMO

ANIMO 6L
Réf. ANIMO6L
Prix: 380,47€

GOBELET 10cl / 10cl CUP
(vendu par 120 / Sold by 120)

Réf. GOBE10CL



Matériel vrac / Loose Tea material

Boîte de présentation 1KG/ Large 
presentation tin 1kg 
(vendu par 1 / Sold by 1)
Français :Exemple. B1KGLOVBE
English :  Example code.  B1KGLOVBE_UK

Sachets recharge/Loose tea refill
(vendu par 100 / Sold by 100)
Réf. SACHETLOV

Bandes clip blanches /white 
fasteling clip
(vendu par 1 000 / sold by 1 000)
Réf. E101B 

Pelle à thé/Steel scoop
(vendu par 1 / sold by 1)
Réf. P3050



Les Sacs / Løv Organic Bags

Sac papier petit modèle / Small paper bag 
(vendu par 50 / Sold by 50)
L : 22cm / l : 22cm / H : 10cm
Réf. SACPM

Sac papier grand modèle / Large paper bag 
(vendu par 50 / Sold by 50)
L : 31cm / l : 25cm / H : 11cm
Réf. SACGM

Sac cabas / Tote bag « Løv is all you need » 
(vendu par 10 / Sold by 10)
L : 35cm / l : 39cm 
Réf. CABASTEXTE

Sac cadeau / Gift bag 
(vendu par 50 / Sold by 50)
L : 25cm / l : 25cm / H : 13cm 
Réf. SACCADLOV



Pour les boutiques Løv Organic / For the Løv Organic shops

Etiquettes pour pochettes cadeau ou sacs 
papier / Sticker for gift bags or paper bags.

(vendu par 250 / Sold by 250)
L : 3,5 cm x 3,5 cm

Réf. STICKERCADLOV

Pochette cadeau blanche / White gift bag 
(vendu par 150 / Sold by 150)

17 de large + 12 cm de soufflet x 30 cm de haut
(pochette vendue sans sticker / Bag sold without

sticker)
Réf. POCHCADLOV

Habillage Animo Infusions / 
Thermos Jug Dressing

(Sur demande spéciale / on demand)
Caches-animos aux couleurs des infusions pour 

installer un bar à infusion.



Pour les boutiques Løv Organic / For the Løv Organic shops

Kit Cadeau / Gift Kit
(vendu par 12/ Sold by 12)

12 boîtes cadeau + 12 rubans + 36 feuilles de papier de soie
12 gift boxes + 12 ribbons + 36 tissue paper sheets

Réf. KITCAD

Ruban Løv Organic / Løv Organic ribbon
(vendu par 12 / Sold by 12)
12 mm de large x 1 m de long 

Réf. RUBAN

Papier de soie / Tissue paper
(vendu par 36 / Sold by 36)

500 x 750mm
Réf. PAPSOIE



5 PLV Carton:
LØVELY NIGHT / INFUSIONS NATURE/ EAUX DE FRUITS / WINTER IN LOV/ LOV ORGANIC 

KIT IMPLANTATION
Réservé aux revendeurs

30 sacs papier petit modèle 
L : 22cm / l : 22cm / H : 10cm

15 sacs papier grand modèle 
L : 31cm / l : 25cm / H : 11cm

2 vitrophanies Løv Organic
15x13,5cm

50 catalogues Løv Organic

Code:  KITIMPLANTLOVFR

12 boîtes métal 100G
LOS IS GOOD / LOV IS PURE / LOV IS BEAUTIFUL / LOV IS
ZEN / LOVELY NIGHT / EAU DE FRUITS BAIES SAUVAGES/
EAU DE FRUITS EXOTIQUE / EAUX DE FRUITS AGRUMES /
ROOIBOS VERT ANANAS-MENTHE / ROOIBOS AMANDE /
GINGEMBRE-CITRON / MENTHE

12 pastilles « testeur » à coller sur chaque boîte



5 POS (A5) :
LØVELY NIGHT / ORGANIC HERBAL TEA / FRUIT TEA / WINTER IN LOV / LOV ORGANIC

IMPLANTATION KIT
Only for resellers

30 small paper bags
L : 22cm / l : 22cm / H : 10cm

15 large paper bags
L : 31cm / l : 25cm / H : 11cm

2 window stickers Lov Organic
15x13,5cm

50 price lists Lov Organic

Code:  KITIMPLANTLOVEN

12 metal tins 3,5oz
LOS IS GOOD / LOV IS PURE / LOV IS BEAUTIFUL / LOV IS
ZEN / LOVELY NIGHT / WILD BERRY FRUIT TEA / EXOTIC
FRUIT TEA / CITRUS FRUIT TEA / VERBENA - MINT
ROOIBOS / ALMOND ROOIBOS/ GINGER-LEMON / MINT

12 test stickers to stick on the metal tins



www.lov-organic.com


